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Report of feedback Committee for the session 2022-23

The date of meetings, important minutes and actions taken are as follows:

Sr. No Date of Minutes of the meeting Action taken
Meeting
01 28/09/2022 |1. To present the report of work done by [I. The committee coordinator
the feedback committee in the meeting presented the report of work
for the session 2021-2022. done by the feedback committee
2. To inform the chairman about the action in the meeting for the session
taken report regarding the feedback on 2021-2022.
the curriculum received from the 2. Action taken report regarding
students, alumni and teachers. the feedback on the curriculum
3. Any other items with the permission of received from the students,
the chairman. alumni and teachers for the
session 2021-2022 were
informed to the chairman.

3. No other items with the
permission of the chairman,
hence the meeting is concluded
with vote of thanks.

02 28/12/2022 |1. To confirm the minutes of the last [l. Minutes of the last meeting held
meeting held on 28.09.2022. on 28.09.2022 were read and
2. To finalize the schedule of Teachers’ confirmed.
feedback for the session 2022-2023. 2. The schedule of teachers’
3. To discuss about enhancing the number feedback for the session 2022-
of feedbacks from peers, employers and 23 was presented in the meeting
alumni. and finalized.
4. Any other items with the permission of [3. It is unanimously discussed on
the chairman. how to enhance the number of
feedbacks from peers,
employers and alumni.

4. No other items with the
permission of the chairman,
hence the meeting is concluded
with vote of thanks.

03 28/03/2023 |1. To confirm the minutes of the last |l. Minutes of the last meeting held
meeting held on 28.12.2022. on 28.12.2022. were read and

2. To present the report of work done by confirmed.
the feedback committee till date in the 2. The committee coordinator
meeting. presented the report of work
3. Any other items with the permission of done by the feedback
the chairman. committee till date in the

meeting.
3. No other items with the

permission of the chairman,
hence the meeting is concluded
with vote of thanks.




For the session 2022-23 Feedback committee work is as follows:

1.

Feedback committee prepared different questionnaires for students, teachers,
parents and alumni.

Feedback committee has taken the feedback from students, teachers, parents
and alumni.

For the teachers’ feedback (taken from students) committee gave 10 feedback
forms class-wise for each teacher to students and asked them to fill and submit
them.

Teachers’ feedbacks received from the students were analysed and approved
form the Principal of our College and distributed the same to the respective

teacher along with necessary suggestions.

. Feedback committee also prepared different questionnaires on syllabus

transactions for students, teachers and alumni in online mode.

Feedback committee has taken the feedback from students, teachers and
alumni by providing the online link to them.

Feedbacks received from the students, teachers and alumni were analysed by

the committee and necessary steps were taken on the suggestions received.



Details of the feedback forms and their online links are as below:

Sr. No. | Name of the feedback form Link of the form
1, Academic peer’s feedback form 2022-23
2. Alumni Feedback Form on Syllabus

Transaction 2022-23

3. Employers feedback form

4. Employer feedback form on curriculum
2022-23

5. Online Alumni Feedback Form Session
(2022-23)

6. Online Parents Feedback 2022-23

7. Student’s Online Feedback on Syllabus
and its Transaction (Curriculum)2022-
23

8. Teacher’s feedback on syllabus and its

transaction 2022-23

9. Teacher's Feedback Form (Session
2022-23)




Details about the various feedbacks taken by the feedback committee of the
college are as follows:
1. Parents feedback

Parents feedback about the college, teachers, infrastructure and other facilities
has been taken in online mode and analysed. A total of 91 responses have been
received. About 93.5% of parents have given feedback as “Best and Excellent” about
the campus/ infrastructure of the college. About 85.7% of parents have given feedback
as “Best and Excellent” about the work culture in the college. About 83.6% of parents
have given feedback as “Best and Excellent” about the teaching staff of the college.
About 78% of parents have given feedback as “Best and Excellent” about the non-
teaching staff of the college. About 89% of parents have given the feedback as “Best
and Excellent” about library facilities available in the college. About 83.6% of parents
have given feedback as “Best and Excellent” about the educational course and
facilities available in the college. About 84.7% of parents have given feedback as
“Best and Excellent” about the cleanliness of the college. About 83.6% of parents
have given the feedback as “Best and Excellent” about sports facilities available in the
college. About 83.6% of parents have given feedback as “Best and Excellent” about
programs and extracurricular activities organised in the college. About 81.4% of
parents have given the feedback as “Best and Excellent” about placement and career
guidance in the college. About 85.8% of parents have given the feedback as “Best and
Excellent” about discipline in the college.

2. Alumni Feedback

Alumni feedback about the college, teachers, infrastructure and other facilities
has been taken in online mode and analysed. A total of 11 responses have been
received. About 100% of alumni have given feedback as “Excellent and Very Good”
about the course that they have learned in the college in relation to their job. About
82% of alumni have given feedback as “Excellent and Very Good” about the
infrastructure and lab facility in the college. About 100% of alumni have given
feedback as “Excellent and Very Good” about the faculty in the college. About 100%
of alumni have given feedback as “Excellent and Very Good” about the library
facility in the college. About 100% of alumni have given feedback as “Excellent and



Very Good” about the office staff in the college. About 81.8% of alumni have given
feedback as “Excellent and Very Good” about the work culture in the college. About
90.9% of alumni have given feedback as “Excellent and Very Good” about the

Overall rating of the college.

3. Students feedback on Syllabus and its Transaction (Curriculum)

Students online feedback on the syllabus and its transaction have been taken in
online mode and analysed. A total of 93 responses have been received. About 81% of
students have given the feedback as “Strongly agree and agree” about the Syllabus is
need-based. About 87% of students have given the feedback as “Strongly agree and
agree” about the Syllabus is suitable for the course. About 73% of students have given
the feedback as “Strongly agree and agree” about the Syllabus is sufficient to bridge
the gap between industry standards /current global scenarios and academics. About
69% of students have given the feedback as “Strongly agree and agree” about the
rating of the Size of the syllabus in terms of the load on the student. About 76% of
students have given the feedback as “Strongly agree and agree” about the
course/syllabus has a good balance between theory and application. About 78% of
students have given the feedback as “Strongly agree and agree” about the
course/syllabus has made interest in the subject area. About 75% of students have
given the feedback as “Strongly agree and agree” about rating the relevance of the
units in the Syllabus relevant to the course. About 76% of students have given the
feedback as “Strongly agree and agree” about the rating of the courses regarding
Laboratory experiments. About 78% of students have given the feedback as “Strongly
agree and agree” about the Syllabus Creating of interest to pursue higher education.
About 75% of students have given the feedback a “Strongly agree and agree” rating
for the evaluation scheme designed for each of the courses. About 75% of students
have given the feedback as “Strongly agree and agree” about the syllabus Weightage
given to Employability / Entrepreneurship.

4. Teachers feedback on syllabus and its Transaction
Teachers online feedback on the syllabus and its transaction has been taken in

online mode and analysed. A total of 18 responses have been received. About 72.2%



of teachers have given the feedback as “Strongly agree and agree” about the syllabus
is need-based. About 83.3% of teachers have given the feedback as “Strongly agree
and agree” about the syllabus is suitable for the course. About 55.5% of teachers have
given the feedback as “Strongly agree and Agree” about the syllabus is sufficient to
bridge the gap between industry standards / current global scenarios and academics.
About 88.9% of teachers have given the feedback as “Strongly agree and agree” about
the Aims and objectives of the syllabi are well-defined and clear. About 72.2% of
teachers have given the feedback as “Strongly agree and agree” about the course/
syllabus has a good balance between theory and application. About 77.8% of teachers
have given the feedback as “Strongly agree and agree” about the course/ syllabus has
made interest in the subject area. About 72.2% of teachers have given the feedback as
“Strongly agree and agree” about the timely coverage of the syllabus is possible in the
mentioned number of hours. About 83.3% of teachers have given feedback as
“Strongly agree and Agree” about the designed experiments stimulate the interest of
students in the subject and deepen their understanding through relating theory to
practice (Experiential learning). About 83.4% of teachers have given feedback as
“Strongly agree and Agree” about the practicals enable to develop the experimental
design, problem-solving and analysis skills of the students. About 72.2% of teachers
have given the feedback as “Strongly agree and Agree” about the mechanism used for

development/revision of curriculum by BOS is well in place.

5. Alumni feedback on the syllabus and its Transaction

Alumni feedback on the syllabus and its transaction has been taken in online
mode and analysed. A total of 24 responses have been received. About 79.16% of
alumni have given “Excellent and Very Good” feedback regarding the Weightage
given to the syllabus for fulfilling their expectations. About 75% of alumni have given
“Excellent and Very Good” feedback regarding the Calibre of students passing out of
this University. About 83.33% of alumni have given “Excellent and Very Good”
feedback regarding How do they rate the course related to employability. About
66.66% of alumni have given “Excellent and Very Good” feedback regarding How do

they rate the course related to entrepreneurship. About 75% of the alumni have given



“Excellent and Very Good” feedback regarding the Weightage given to practical and
fieldwork components. About 66.66% of the alumni have given “Excellent and Very
Good” feedback regarding How do they rate the learning experience in terms of their
relevance to the real-life application. About 66.66% of the alumni have given
“Excellent and Very Good” feedback regarding How do they rate the courses that they

have learned in relation to their current job.

6. Employer feedback on syllabus and its Transaction

Employer feedback on the syllabus and its transaction has been taken in online
mode and analysed. A total of 05 responses have been received. About 100% of
alumni have given “Excellent and Very Good” feedback regarding the Relevance of
the program/course in the view of industrial application. About 80% of alumni have
given “Excellent and Very Good” feedback regarding the curriculum having a good
balance between theory and applications. About 80% of alumni have given
“Excellent and Very Good” feedback regarding the curriculum having enough
content for a student to acquire sufficient knowledge to secure a subject-related job.
About 100% of alumni have given “Excellent and Very Good” feedback regarding the
syllabus having content for developing skills to handle problems at the workplace.
About 80% of the alumni have given “Excellent and Very Good” feedback regarding
the curriculum providing scope for acquiring employable and entrepreneurship
skills. About 100% of the alumni have given “Excellent and Very Good” feedback
regarding the applicability of the domains and the tools used for designing the
experiments in terms of existing practices in the industry. About 100% of the alumni
have given “Excellent and Very Good” feedback regarding the experiments in terms
of their relevance to real-life applications. About 100% of the alumni have given
“Excellent and Very Good” feedback regarding the proficiency of our students
working with you. About 100% of the alumni have given “Excellent and Very Good”

feedback regarding the relevance of the programme in the view of self-employment.

7. Academic Peers’ feedback
Academic Peers’ feedback about the college, teachers, infrastructure and other
facilities has been taken in online mode and analysed. A total of 12 responses have



been received. About 83.33% of Peers gave the feedback as “Excellent” about the
infrastructure of the college. About 83.33% of Peers gave the feedback an “Excellent”
opinion about the cleanliness and maintenance of the college. About 66.66% of Peers
gave the feedback as “Excellent” about the facilities provided by the college. About
66.66% of Peers gave the feedback an “Excellent” opinion about the teaching staff of
the college. About 66.66% of Peers gave the feedback an “Excellent” opinion about
the administrative staff of the college. About 75% of Peers gave the feedback as

“Excellent” opinion about the quality of the work culture in the college.

8. Employer feedback

Employer feedback about the employee (student of our college) has been taken
in online mode and analysed. A total of 13 responses have been received. About
69.3% of employers have given “Excellent and Very Good” feedback regarding the
ability to contribute to the goal of the organization. About 61.6% of employers have
given “Excellent and Very Good” feedback regarding working as a part of a team.
About 61.6% of employers have given “Excellent and Very Good” feedback regarding
General Communication skills. About 61.6% of employers have given “Excellent and
Very Good” feedback regarding their planning and organizational skills. About
61.6% of the employers have given “Excellent and Very Good” feedback regarding
their involvement in social activities. About 77% of the alumni have given “Excellent
and Very Good” feedback regarding the ability to take up extra responsibility. About
69.3% of the alumni have given “Excellent and Very good” feedback regarding
openness to new ideas and learning new techniques. About 69.3% of the employers
have given “Excellent and Very Good” feedback regarding using technology and
workplace equipment. About 69.2% of the employers have given “Excellent and Very
Good” feedback regarding the ability to manage/leadership qualities. About 69.3% of
the employers have given “Excellent and Very good” feedback regarding

innovativeness, creativity.
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